



В Подмосковье в разгаре сезон «тихой охоты». С его началом участились и случаи, когда люди пропадают в лесах, отправляясь за грибами и ягодами.

Так, в воскресенье, 23 июля, работники поисково-спасательного поста 215-й пожарно-спасательной части ГКУ МО «Мособлпожспас» обнаружили и вывели из чащи леса мужчину с ребенком, заблудившихся в лесном массиве недалеко от деревни Наговицино Талдомского округа.

Заместитель начальника части Михаил Паленов сообщил, что в единую службу экстренных вызовов «Система-112» обратился местный житель, который рассказал, что вместе с сыном увлеклись сбором грибов и ягод, потерялись и не могут найти обратную дорогу.

«Работники подразделения оперативно прибыли в район поиска. Поддерживая связь с заблудившимися по телефону, подавая звуковые сигналы и работая на отклик, спасатели под проливным дождем искали «потеряшек». Через несколько часов 41-летнего мужчину и 11-летнего мальчика удалось обнаружить и вывести из лесного массива. В медицинской помощи любители «тихой охоты» не нуждались», - пояснил Михаил Паленов.

Чтобы не случилось беды, спасатели ГКУ МО «Мособлпожспас» рекомендуют строго

Спасатели помогли грибникам выйти из леса

Автор: Встреча

26.07.2023 12:12 - Обновлено 26.07.2023 12:58

придерживаться правил безопасности во время походов в лес:

- отправляться в лес нужно в светлое время суток и передвигаться по известным маршрутам;

- не рекомендовано ходить за грибами и ягодами в одиночку;

- отправляясь в лес, обязательно сообщите родным и близким о своих планах и маршруте;

- возьмите с собой спички, фонарь, небольшой запас продуктов, заряженный телефон;

- следует надевать яркую одежду, которая выделяется на фоне зелени: если грибник потерялся, его будет легче найти;

- людям, имеющим хронические заболевания, рекомендуется брать с собой необходимые медикаменты.

Если самостоятельно в течение нескольких часов выбраться не удалось, звоните по телефону 112, и вам обязательно помогут!

Алена Трушенко,

главный эксперт ТУ-4 ГКУ МО «Мособлпожспас»